CALAMITEITEN PROTOCOL
HONDENMANAGER

Calamiteiten 
​Om onvoorziene omstandigheden professioneel op te kunnen lossen hanteert de uitlaatservice aangesloten bij SPPD richtlijnen.  In deze richtlijnen is opgenomen hoe er gehandeld dient te worden bij de volgende calamiteiten:

Autopech;
De hondenuitlaatservice zorgt bij pech onderweg voor een passende oplossing en brengt de hondeneigenaren zo spoedig mogelijk op de hoogte.

Extreme temperaturen;
De hondenuitlaatservice zorgt er in ieder geval voor dat er te allen tijde voldoende bescherming aanwezig is voor de honden om oververhitting of onderkoeling tegen te gaan.
Wanneer de temperatuur beneden het vriespunt is geweest waardoor waterbronnen zoals sloten, meren en vennen (licht) bevriezen, is het lopen langs, of in de buurt van deze waterbronnen niet toegestaan zolang als er ijsvorming zichtbaar is.

Bijtincident;
De hondenuitlaatservice weet hoe er wel óf juist niet moet worden ingegrepen en gehandeld bij een gevecht tussen honden

Verwonding of ongemak;
De hondenuitlaatservice kan een verwonding of ongemak bij de hond herkennen en indien nodig eerste hulp verlenen, maar zal in ieder geval de hondeneigenaar onmiddellijk op de hoogte stellen.

Vermissing;
De hondenuitlaatservice neemt alle voorzorgmaatregelen om weglopen te voorkomen, wanneer dit toch een keer voor komt, handelt zij in het belang van alle honden volgens een protocol.
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